



2021.3.24 星期三

农历辛丑年二月十二 第11891期 大众报业集团(大众日报社)主办

核酸检测、疫苗接种信息 将整合入健康码

国家卫生健康委员会规划司司长毛群安3月23日表示,将进一步推广完善健康码的管理,确保健康码管理全国政策一致,标准统一,同时积极推动通过技术手段,将核酸检测、疫苗接种和是否去过中高风险地区这些信息自动整合到健康码里,无须本人填报。

国家卫健委当日召开例行新闻发布会,毛群安在发布会上表示,在新冠肺炎疫情防控过程中,健康码的运用对人员流动、复工复产、复学复市,发挥了非常重要的作用。

据新华社



中国共产党成立100周年庆祝活动安排公布

八大活动庆祝党的百年华诞

- 开展党史学习教育
- 举行庆祝大会
- 开展“七一勋章”评选颁授和全国“两优一先”评选表彰
- 举办大型主题展览
- 举办大型文艺演出
- 召开理论研讨会和座谈会
- 创作推出一批文艺作品和出版物
- 开展群众性主题宣传教育活动

四个特点

- 突出思想引领
- 注重热在基层
- 着力改善民生
- 促进政党交流

两个首次

- 首次评选颁授“七一勋章”
- 首次颁发“光荣在党50年”纪念章

四种力量

- 领导的力量
- 思想的力量
- 制度的力量
- 人民的力量

详见A03版

驾校喊你去考试

济南摩考不再排长队



济南北外环一家驾校,学员正在练车。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张泰来 摄

变化

- 报名半个月就能考试
- 最多一个月可拿证

竞争

- 众多培训机构加入
- 驾培能力提升50%以上

利好

- 培训价格悄然下降
- 服务质量不断提升

详见A04版

被迫上线后“真香” 老年大学网课 一“座”难求

2021年春季开始,山东老年大学依托学校网络教学平台开设了直播大课堂,面向全省招生,于桂莲选择了手工面塑课。

在家上课的于桂莲并不孤单。2020年,山东老年大学有23000多人参与了线上直播,直播大课堂刚开始对外招生,几门课的名额很快就被抢光了。去年以来,更多的老年人接触到了网络,上网逐渐成为他们生活的一部分。

详见A07版

三级联赛准入名单又延期

中国足协 还要怎么等

详见A16版

“错换”“偷换”纷争未息 没等到真相 姚策抱憾离世

详见A06版

中俄外长发表关于当前全球治理若干问题的联合声明

反对将人权问题政治化,要合作不要对抗

详见A12版